
CBS Uittreksel - 1

Uittreksel uit het notulenboek van 
het college van burgemeester en schepenen

maandag 15 april 2024 om 09u00

AANWEZIG:
Liesbeth Van der Auwera, Burgemeester
Mario Knippenberg, Rudi Cober, Michel Theunissen, Jo Vandersteegen, Schepenen
Katja Verheyen, Voorzitter BCSD
Stefan Goclon, Algemeen directeur
VERONTSCHULDIGD:
AFWEZIG:

Huishoudelijk reglement hondenlosloopzone - Kluisstraat

REGELGEVING
Het college van burgemeester en schepenen:
 
Gelet op de nog geldende bepalingen van de Nieuwe Gemeentewet; 
 
Gelet op de Wet van 29 juli 1991 betreffende de uitdrukkelijke motiveringsplicht van de 
bestuurshandelingen;
 
Gelet op de nog geldende bepalingen van het Gemeentedecreet van 15 juli 2005;
 
Gelet op het Decreet over het Lokaal Bestuur van 22 december 2017;
 
Gelet op het Bestuursdecreet van 07 december 2018;
 
Gelet op artikel 1385 van het Burgerlijk Wetboek van 13 april 2019;
 
Gelet op artikel 31 van de politieverordening ter beteugeling van overlast van 16 december 
2019;

VOORWERP EN MOTIVERING
Gelet op de noodzaak van een huishoudelijk reglement voor de hondenlosloopzone ter 
hoogte van de Kluisstraat.

BESLUIT
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Huishoudelijk reglement
 
Art. 1: Het los laten lopen van honden op openbare plaatsen is verboden. Het stadsbestuur 
van Bree stelt hondenlosloopzones ter beschikking waar honden binnen de omheining vrij 
kunnen rondlopen zonder aangelijnd te worden.
 
Art. 2: De hondenlosloopzone is gelegen langs de Kluisstraat, op het perceel kadastraal 
gekend als afdeling 2 sectie B nummer 602 B.
 
Art. 3: Het stadsbestuur voorziet de nodige infrastructuur (omheining, poort, infobord, …) 
waar iedere gebruiker afzonderlijk gebruik van mag maken.
 
Art. 4: De hondenlosloopzone is toegankelijk voor honden en hun begeleider.
 
Art. 5: Zoals weergegeven in artikel 1385 van het Burgerlijk wetboek is elke begeleider 
verantwoordelijk en aansprakelijk voor zijn eigen hond(en) en voor de schade die de hond 
aanricht aan de infrastructuur, derden of andere honden.
 
Art. 6: In de hondenlosloopzone geldt een rookverbod. Een achtergelaten sigarettenpeuk kan 
bij jonge honden intoxicatie veroorzaken.
 
Art. 7: Wie gebruik maakt van de hondenlosloopzone wordt geacht akkoord te gaan met de 
regels van het reglement dat als volgt wordt goedgekeurd en in werking gaat vanaf de 
opening van de hondenlosloopzone. Het huishoudelijk reglement is raadpleegbaar op de 
stedelijke website, een vereenvoudigde vorm staat weergegeven op het infobord aan de 
ingang van de hondenlosloopzone.

Regels:
1. Honden dienen aangelijnd te blijven tot in de hondenlosloopzone. Binnen de honden 
kunnen honden vrij rondlopen.
2. De hondenlosloopzone is toegankelijk vanaf 07u00 tot en met 22u00.
3. De toegangspoorten dienen steeds zo snel mogelijk terug gesloten te worden, om te 
vermijden dat honden kunnen ontsnappen.
4. Alleen gechipte honden zijn toegelaten in de hondenlosloopzone behalve:

a. Agressieve en/of bijtende honden
b. Duidelijk zichtbare zieke honden
c. Honden die drager zijn van een besmettelijke ziekte, vlooien of andere parasieten
d. Honden die loops zijn
e. Gekwetste honden

5. Kinderen – 14 jaar zijn niet toegelaten in de hondenlosloopzone zonder een 
volwassen begeleider.
6. Elke hond is verplicht een halsband of gelijkaardig harnas te dragen zodat de hond 
op elk moment door de begeleider kan worden aangelijnd en kort gehouden.
7. Vermijd onnodig blaffen van de hond en geluidsoverlast.
8. Het is niet toegelaten om je hond veelvuldig te laten graven.
9. Het dragen van een muilband is niet verplicht, elke begeleider dient voor de eigen 
hond te bepalen of dit noodzakelijk is om conflicten te voorkomen.
10. Binnen de hondenlosloopzone gelden op vlak van sluikstorten dezelfde als erbuiten. 
Afval en hondenpoep op de grond laten liggen is sluikstorten. Uitwerpselen dienen door 
de begeleider opgeruimd te worden en afval dient terug meegenomen te worden.
11. Elke vorm van mishandeling ten aanzien van de eigen of een andere hond is ten 
strengste verboden.
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12. Tijdens het onderhoud van hondenlosloopzone door de stadsdiensten is de zone 
niet toegankelijk voor bezoekers.
13. Schade of calamiteiten dienen gemeld te worden bij het stadsbestuur. Dit kan via 
een online melding op de website of telefonisch via 089 84 85 00.
 

Art. 8: De veiligheid van mens en dier primeert, uw hond moet de hondenlosloopzone 
onmiddellijk verlaten wanneer dit wordt verzocht door de politie of een gemachtigd 
ambtenaar.
 
Art. 9: Het betreden van de hondenlosloopzone impliceert het akkoord van de 
bezoeker/begeleider met de voorwaarden van dit reglement.
 
Art. 10: Het overtreden van de regels van dit reglement kunnen gesanctioneerd worden via 
het GAS-reglement.
 
Art. 11: De bepalingen van Deel 2 van het Decreet over het Lokaal Bestuur, meer bepaald 
deze inzake de melding en bekendmaking, zijn op dit besluit van toepassing

Namens het college van burgemeester en schepenen,

Algemeen directeur,
Stefan Goclon

Burgemeester
Liesbeth Van der Auwera

Voor eensluidend afschrift,
Op bevel,
Algemeen directeur
Stefan Goclon
#$ondertekening2$#

#$stempel$#

Burgemeester
Liesbeth Van der Auwera
#$ondertekening1$#
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